

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«КОМСОМОЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»
(МБОУ «Комсомольская СШ»)**

Анализ по результатам деятельности профильного психолого-педагогического класса в 2024/2025 учебном году

На базе МБОУ «Комсомольская СШ» с. Комсомольское сформирован профильный психолого-педагогический класс. В данный ППК входят обучающиеся 10 б класса.

Профильные психолого-педагогические классы (группы) – первая ступень непрерывного педагогического профессионального образования. Ответственным за реализацию данного проекта в 2024 году назначена Абдулханова З.С., зам. директора по УВР, учитель физики. Были разработаны и утверждены дорожная карта, положение о реализации проекта предпрофессионального образования «Педагогический класс», учебный план. Заключён договор о сетевой форме реализации образовательной программы с ФБГОУ ВО «Чеченский государственный педагогический университет» (ЧГПУ).

В процессе занятий внеурочной деятельности «Педагогика и психология» в аналитические и коммуникативные навыки. С обучающимися также проводятся занятия классным руководителем (Сайдулаевой С.С.) и педагогом-психологом (Алтамировой А.М.) В сентябре 2024 года была поставлена цель – познакомить учащихся с планом мероприятий «Психолого-педагогического класса», с работой педагога в школе, рассказать о личности педагога и мотивировать в будущем стать лучшим учителем. В течение 2-х лет учащиеся познают основы педагогики и психологии, узнают о типах темперамента, о качествах лидера, о необыкновенных возможностях памяти и многое другое.



В рамках занятий проводятся различные тренинги, на которых ребята учатся ставить цели, мечтать, проживать свои эмоции, учились общаться и говорить, выступать публично. На деловых играх учащиеся учатся структурировано выражать свои мысли, взаимодействовать в команде, пробовать себя в роли лидера, педагога, наставника.



Огромное значение в процессе обучения в психолого-педагогическом классе имеет практическая деятельность школьников: профессиональные пробы и педагогическая практика. Ученики педагогического класса помимо лекций вовлечены в разнообразную практическую деятельность: помогают в организации и проведении общешкольных мероприятий, выступают в качестве волонтеров при проведении на базе школы семинаров, конференций, классных часов, предметных недель и т.д., организуют игры для младших школьников, проводят праздники, экскурсии, являются членами жюри различных школьных конкурсов, активно участвуют в самоуправлении школы и РДМ. В День учителя они попробовали себя в роли учителей и школьной

администрации.





Согласно плану работы проводились родительские собрания по предпрофильной подготовке. С родителями учащихся педагогического класса проведены ознакомительные собрания.

Педагог-психолог Алтамирова А.М. провела диагностику на выявление уровня тревожности обучающихся 9-11 классов. (10.12. 2024– 14.12.2024)

—



февраля 2025 года с целью активизации профессионального самоопределения обучающихся педагог Сайдулаева С.С. подготовили и провели профориентационное мероприятие «Мой выбор – моё будущее». В мероприятии приняли участие обучающиеся 10 б класса. В процессе мероприятия школьники узнали о направлениях профессиональной подготовки Чеченского государственного педагогического университета.

г. в рамках проекта «Разговоры о важном» учащиеся психолого-педагогического класса провели в 4«Б» классе урок по теме «Мы вместе».

День добровольца (волонтёра) в России отмечается 5 декабря с 2017 года, но история самоотверженного труда тех, кто спешит на помощь всем, кто находится в сложной ситуации, имеет в нашей стране давние традиции, основанные на ценностях милосердия и социального служения. В наши дни волонтёрские инициативы получили поддержку государства, добровольческое движение стало масштабным и повсеместным. Волонтерство выступает формой реализации взаимопомощи и нормой жизни современного российского общества.

Участие в добровольческом (волонтёрском) движении даёт детям возможность реализовать себя в различных сферах, воспитывает ответственное отношение к окружающему миру. Учащиеся начальной школы познакомились с деятельностью

волонтеров, вспомнили о таких качествах как доброта, отзывчивость, сопереживание, сострадание, милосердие и желание помогать другим.

Также психолого-педагогический класс организовал во время священного месяца Рамадан акции по разговению для жителей села, которая стала эстафетой для всех старшеклассников школы. Пример данного класса благоприятно отразился на атмосфере школы, что объединило всех обучающихся.





В рамках реализации проекта "Профильные психолого-педагогические классы" для обучающихся школы должны участвовать в комплексе научно-образовательных мероприятиях и конкурсах организуемых ЧГПУ.